I UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmuThbl kaptepa MITSUBISHI Montero Sport | Aptukyn: 14.0573/14.0721

)
MEIRJI 3

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3osa: K90 lop Bbinycka: 1998 - 2008 Oewurartens, KMM: 3,0;2,5 TD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpartb 3awuTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTHI.

2. YcTaHOBUTb Ha WTaTHble MecTa B nepeaHen YacTn pamMbl NpoyLnHbl A 1 B.

3. YcTaHOBUTL NepeHIo YacTb 3aluThl, MPUKPENUB €€ K yCTaHOBMNEHHbIM AeTansam 6ontamu M 10x20-(C).
4. YcTaHOBUTL 3aknagHble MaHKyM B OTBEPCTUSA Barnku nepeaHero Mocra.

5. YCTaHOBWTL 3aHIOI0 YacCTb 3aLLMTbl, MPUKPENUB €€ K yCTaHOBMNEHHbIM AeTansam 6ontamu M 10x30-(D) u k
nepegHen yactn 6ontamm M 10x20 -(E).

6. Bce ToukM KpenneHust 3aTsHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIieMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans  9KcnyaTauMum B YCrOBUSIX n n n m
npenycMOoTPEHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIMOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha

KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npy ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWIS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUS: CMUCOK OETANEN CNUCOK AETANEN *-ana 0721AL
FapaHTUIHBINA CPOK aKCRnyaTaLmm - 1 rog. m | NAME | Qry. | m | NAME | Qry. |
YCNOBWA NPELOCTABNEHWUSA FTAPAHTUM: BEM | Meoywra nes.npas) 2 | [ | Meoywwma (nes+npas) 2
3awMTa ycTaHoBMEeHa Ha aBTOMOGMUMb, C HE MOBPEXAEHHLIMU CUMOBLIMM 3MEMEHTaMn Ky30Ba W KOHCTPYKLMM n MpoyLmHa 2 n MpoyLwmHa 2
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCYTCTBYIOT MEXaHWUYECKIE NOBPEXAEHNS 3aLLWThI, NONYYEHHbIE B pesynsTaTe Haesaa Ha NpensTcTBue; n lnaHka 3aknagHas 2 n lnaHka saknagHas 2
CobniofeHb! Bee TpeboBaHMS UHCTPYKLIMK M0 YCTAHOBKE 3alLuTbI; n BonT M 10x20 6 n BonT M 10x30 8
OTCYTCTBYIOT MEXaHUYECKIE NOBPEXIEHNS NOPOLLKOBOTO MOKPLITUS.

MpousBoanTENb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a M0G0 yiLep6, NPUYNHEHHBIN aBTOMOBUIIO, KM3HU 1 30POBbIO MIOAEN, “ Bont M 10x30 2 n Bont M 10x1,25x25 4

B Criyyae HapyLUeHUsl YCIIOBWi YCTAHOBKM U 3KCMyaTauumn 3aliuThl. [ponssoamTerb BrpaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B “ BonT M 10x1,25x25 4 LWai6a 10 12
KOHCTPYKLIMIO 3aLLUTBI. N ”

Cuctema MeHemkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "bBropo Beputac

% CepTudbmkeiillH" 1 cooTBeTcTBYeT cTaHaapTy SO 9001:2008. [T pp—— M6x1.0 M8x1.25 M10x15 M12x1.75

Hduamvetp pesb6bi 9.8 Hwv 24.0 Hv 47.0 Hv 81.0 Hwm




	Страница 1

